

解四九九號釋

效失案任延代國：官法大

聯合報

代國選改日六月五定暫會選中 例先創法憲觸抵憲修 神精憲制反違容內 瓢瑕大重顯明有序程事議指

導報選大

今年施政最大目標
陳水扁：開放三通

2版

合 緒

大學多元入學方案
學科測驗每年兩次

9版

10

核四、濱南、美濃水庫
新政府成立面臨翻案
富比士科技億萬富翁
張明正、郭台銘上榜

21

證券市場跌幅
下周恢復為百分之七
謝霆鋒在北京坦承：

（記者彭威晶／台北報導）

中研院長李遠哲昨天返國，總統當選人陳水扁昨天下午與李遠哲兩人相約密談新政府組成相關事宜。陳水扁事後對兩個人會面內容三緘其口，但他保證一定選出最好的閣揆來組好「全民公投」，向人民作最好的交代。

（記者彭威晶／台北報導）

大法官在解釋文中強調，民

主共和國原則、國民主權原則

與憲法條文位階同等，如總任

大法官審查本件國代延任釋

條文，相關機關應即辦理第四

屆國代選舉。

司法院秘書長楊仁壽說，修

憲條文被大法官宣告抵觸憲法

而無效的案例，釋字第499

號解釋是我國憲史上頭一遭

適用國大於民國八十六年七月

廿一日修正公布「民大會代

表每四年改選一次」的原增修

條文，相關機關應即辦理第四

屆國代選舉。

大去年九月四日無記名投票通

過有關延任的修憲條文，違反

修憲程序應公開透明的原則

（記者彭威晶／台北報導）

昨下午，陳水扁從台中搭機

回台北，不願表明是否將和李遠

哲見面，僅表示「只是要去看看

朋友而已」。不過，從陳水扁昨

晚談話內容及歡愉表情，顯不兩

人會面應已達成若干共識。

下午五時許，民進黨人士證實

陳水扁與李遠哲兩人相約在長安

東路長榮航空大樓開密商，兩

人會面應已達成若干共識。

（記者彭威晶／台北報導）

（記者彭威晶／台北報導）